凤凰街道石佛社区基础设施道路建设项目

施工劳务比选邀请函

各劳务单位：

由我司作承包方实施的凤凰街道石佛社区基础设施道路建设项目，现我司根据工作需求，启动施工阶段劳务单位选取，我公司现向符合资质的劳务单位发出本项目比选邀请函，现诚邀各单位进行报价，具体要求及报价如下。

项目概况

凤凰街道石佛社区基础设施道路建设项目：1.改建道路一疾控道路宽3.5米*厚0.2米*长1.08公里；2.改建道路二石佛道路宽3.5米*厚0.2米*长1.339公里；
二、选择条件

本工程要求参选单位营业执照上需具有施工劳务相应资格，并附上施工组织方案及人员配置、独立资格法人。

三、报价要求及其他：

（一）控制价设置：详见附件，劳务费用下浮8% 作为控制单价，报价单位应根据邀请函及相关规范要求综合考虑报价下浮比例，上述项目最终劳务费用不应超过  413996.32    元（不含建筑工程一切险及第三者责任险），超过部分不再支付费用。

（二）劳务费最终以甲方签认实际工程量为准，单价按比选报价计取，总费用不超过限价。若开选时，参选单位不足三家或资格审查通过不足三家，则视为本次比选无效。
（三）中选单位必须按邀请函、施工图及《城镇道路工程施工与质量验收规范CJJ 1-2008》等现行规范要求进行施工。中选人应在接到甲方通知后  15  日内到现场进行施工。

四、工作要求及付款方式：

1、严格保密纪律，凡出现投标单位不保守秘密，直接取消其资格，并依法依纪追究相关人员责任。

2、凡愿意参选单位需对我方条件及要求作出书面遵守承诺（承诺书格式附后）中选单位应按我方要求签订合同，及时开展劳务施工工作。

3、项目在施工过程中，劳务支付服务费用：劳务单位每月申报，按我司审核后的70%进行支付。竣工验收合格后，劳务总价款最终以甲方委托的审计结算价格为准，审计结算价（根据实际情况调整）的3%留做质保金，剩余价款审计结算后一次性支付（不计息）。

五、开标时间及其他：

请愿意参加本次报价的单位于2023年 9月4日下午15：30前将加盖企业鲜章的有效的营业执照复印件、人员配置、施工组织方案、报价表、法人代表身份证明（适用于法人代表亲自报价）或法人代表授权委托书（适用于委托代理人报价、代理人本公司近6个月社保证明），密封并现场递交至我公司，未现场递交或逾期递交视为自动放弃。

我公司将于2023年 9月4日下午15：30在耀安公司二楼会议室（一）统一拆封所有报价资料，报价单位必须到场参与监督。若开选时，参选单位不足三家，则视为本次比选无效。报价资料递交地址：遂宁市安居区安居大道西段西城二期棚户区15栋一、二层商铺（耀安公司）计价与招投标部联系人： 米 先生，电话：0825-8660202
遂宁市鹏安投资有限公司
2023年8月 31日

凤凰街道石佛社区基础设施道路建设项目
施工劳务报价函

遂宁市鹏安投资有限公司：
 我方愿意以邀请函中的竣工结算审定价控制价下浮   作为凤凰街道石佛社区基础设施道路建设项目施工劳务工作，若中选愿以此报价与甲方签订劳务合同。若不能按此报价与甲方签订合同，我方将自愿放弃本次中选资格。
报价单位（盖章）：

日期：
承 诺 书

遂宁市鹏安投资有限公司：
我公司承诺，若中选为本工程劳务单位，我公司将完全按照邀请函中的条件和要求做好本工程劳务工作，若不能满足其中任何一条，将自愿放弃本次中选资格。

                              承诺人（盖章）：

                              日期：

